
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL E DE ADMINISTRAçÃO
DO FUNDO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DE SANTANA DO CARIRI, OCORRIDA EM

30/03/2023

Aos 30 (trinta) dias do mês de março do ano de 2023 fdois mil e vinte e três), às

09h30min, por meio sala virtual aberta na platâforma google meer, através do link:
https://meet.google.com/jjw-unfn-im u, onde presente se encontravam a Diretora
Presidente da PREVISAN, Amoniza Silva Miranda, a Diretora Administrativa
Financeira Rita Brendâ Tenório Leopoldino, â Assessora Jurídica Ana Keive Cabral
Moreira Alencar, o Presidente da AEPOC em Santana do cariri, Vital Nunes da Rocha,
os Conselheiros nomeados pelas Portarias nes. 230 /2021, 2L.07.O1, /2022 e

20.01".A1/2023, na seguinte ordemr Representantes do Poder Executivo - Michele
Alves Fernandes (titular) e José Valdenizio do Nascimento (titularl; Representantes
do Poder Legislativo - ausentes; Representantes dos Segurados Ativíls - Ana
Gabriella Leopo]dino Lopes Cidrão [titulâr) e Luiz Alves^ de oliveira [suplente), que
participou p resencialmente; Representantes dos Segurados Inativos e Pensionistas

- Antonia Laurentino dos Santos [titularJ, para dar início aos trabalhos do Conselho
Frscal e de Administração da PREVISAN no môs de março de 2023. Os demais
conselheiros ausentes não apresentaram lustiflcativas, Os registros das presenças

aqui constalrtes foram realizados nominaimente. A Diretora Presidente solicitou a

Secretária designada para este ato, Rita Brenda Tenório Leopoldino, a verificação tla
existência tle quórum para a reunião, nos termos do art. 5a do Regimento Interno

[n.rínimo de 04 membros), tendo proccdido a chamada nominal dos Conselheiros,
confirmando que há existência de quórum mínimo, haia vista a presença de 04

IquatroJ conselheiros titulares e 01 suplente, número esse igual ao quórum mínimo
de 04 membros titulares, razão pela qual a reunião pode ser instaurada. Em seguida,
a Diretora da PREVISAN passou â âpresentar a prestação de contas do último
trimestre, envolvendo os meses de dezembro/2022, laneiro /2023 e

fevereiro/2023. Após, apresentou-se a proposta de arrtecipaçào da primeir;r parcela

do décimo-terceiro salário na competência de mâio/2023, conír-rrme anor^

ânteriores. Em atenção a proposta, o Conselho deliberou e a aprovou, por
unanimidade dos presentes, Na oportunidâdc o presidente da APEOC em Santana

do Cariri infbrtrou sobre a tramitação de projeto de lei dispondo sobre reajuste
salarial para a categoria de professores e indagou acerca do pagamento da diferença
salarial, de forma retroativa e a possibilidade de apreciação desse assunto na

presente reunião. A Assessoria Jurídica iníormou acerca da necessidade de ter
ciência formal dô teor o proieto para que se possa fazcr análise do mesmo, em
especial no que pertine ao impacto financeiro, antes dc qualquer deliberação sobre
a matéria. En seguida a Diretora da Prcvisan inlormou que podcrá ser convocada
reunião extraordinária para tratar sobre o âssunto, cuja sugestão íora acatada pelo

Sr, Vital Nunes. Dando continuidade à reunião, â Diretora da PREVISAN ainda
mencionou a importância da certificação dos conselheiros, informando que a

Presidente do Conselho, Michcle Alves, já está realizando o curso de capacitaçào,
assim como o Cr,rnselhciro José Valdonizio, que relatou problemas no acesso ao site
da LEMA. Neste aspecto, a Diretora Presidente polltuoll a questão e disse que

entralia em contato com a emprcsa para solucionar a problemática. A Conselheira
Antônia Laurentino indagou se já esú inscrila na capacitação, obtendo a resposta de

que sua inscrição será realizada após a realização da prova por parte dos dois
primeiros conselhciros, assim como a inscrição da conselheira Ana Cabriella. Por

W ,: [im, o Sr, Vital Nunes sugcriu que na próxima reunião ordinária seja apresentado
.J' l ,i



dados acerca dos repasses de contribuições pôr parte do MunicÍpio, Não havendo
mais manifestações, Íbi dada por encerrada a presente Reunião do Conselho Fiscal
e de Adminlstração, e, para constâr, lavrei esta ata, que lida e achada contorme, vai
devidamente rubricada e assinada pelos presentes em duas vias e, por mim, Rita
Brenda Tenório Leopoldino, que a digitei por determinação da Diretora Presidenle
da PREVISAN.

Santana do Cariri/CE, 30 de março de 2023.
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